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Piiklad 1. Zajic mize dosahnout rychlosti 60 km/hod, liska 11 m/s auel,1 km/min.
Ur ¢ete paadi od nejrychlejSiho.

Priklad 2. Zakaznik nakoupil ve snénarné 80 euro. Poplatelinil 2%. Celkem
zaplatil 2611 K¢. Jaky byl v dob& nakupu kurz eura zaokrouhleny na celé koruny?

Piiklad 3. Objemy tf nadob jsou 0,03 m, 25 litrit a 0,5 hl. V&echny nadoby jsou
pIné vody. Kolik vody je ve vSechitech nadobach dohromady?

Priklad 4. Pravouhly trojuhelnik ma dvé strany 5 cm a 12 cm. TFeti strana vyjadirena celyméislem
ma velikost?

Priklad 5. Souet = + -+ ma hodnotu?
10 100 1000

Priklad 6. Rovnoramenny trojuhelnik ma zakladnu dloutou 4 cm a rameno 3 cm.
Vyska na zakladnu ma délku?

Piiklad 7. Krychle ma povrch 24 nf. Jeji objem je?

3x—-3_4x-4
3 3

Piiklad 8. ReSeni rovnice: - je?

Priklad 9. Ve ¢tyrlitrové nadobé jsou 2,2 litry vody. Kolik vody musime do nadoby pilit, abychom
ji naplnili do t ¥i étvrtin jejiho objemu?

Priklad 10. F¥i upravé kanalizace pdital stavbyvedouci, Ze 4 énici provedou vykop za 15 dni.
Kolik d élnikd musi peibrat, aby byl vykop hotov za 6 dni?

Priklad 11. Ze vzorce pro vypdet objemu valce vyjadrete velikost jeho &lesové vysky,

Priklad 12. Ska‘apka vlaSského éechu tvadi priblizné % jeho hmotnosti.

a) Kolik kilogram u jader je v jednom kilogramu orecha? 1* g =0,6 kg jader....... 10 bodi

b) Kolik kilogram  skorapek zbude po rozlouskani 5,5 kg
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orrechia? 55* % = 2,2 kg skarapek........... 10 bodadh

c¢) Kolik kilogram u oiechi musime rozlouskat, aby nam
zbylo 0,65 kg jader, kdyzZ i louskani 100 g jader snime?

(0.65+0,1) g =1,25 kg ofechii............ 10 bodi
|CELKEM............ 30 bodi
Body

Priklad 13. Sestrojte kosétverec ABCD , je-li mensi Ghel strana = 75° a
del3i dhlopFitka |AC| = 7cm.

1. rozbor — n&rt a oznaéeni ................. 10 bod
2. popis konstrukce...............coiiinnn. 10 bail
3. vlastni konstrukce............ccoeiiia. 10 baodl

| CELKEM.... 30 bodi

Priklad 14. Po vzoru jedné komegni televize si zvwatka uspaadala svoji Virtuality show Litlle
Sister. Podle pravidel hry se hlasy pro jednotlivéoutéZici vyjadiovaly celym pdtem procent bez
desetinnych mist. Do finale postoupili:

Oslik Martin, opi ¢ka DZudy, kocour Vladimir a kachni¢ka Katka.

Celkem bylo poslano 535 897 SMS zprav a pa@vedeni na procenta bylo toto padi:

1. opéka Dzudy ........... 37 %
2. kocour Vladimir ...... 26 %
3. oslik Martin ...........25%

4. kachnéka Katka ...... 12 %.
Oslik Martin nebyl spokojen se svym umistnim. Naboural se do péita¢ové sit a kazdému ze iti
soupd+a ubral 12 000 hlasi a pridal je sobg.

a) Zménil poradi sougzicich? ANO............ 15 bodk
b) Podafilo se mu vyhrat? NE..................15 bod
12 000 hlas je 51325%%07 =2,24% Padradi: 1. opika DZudy 37 % - 2,24 = 34,76 % 35%

2. oslik Martin 25 % + 3*2,24 = 31,72 % = 32%
3. kocour Vladimir 26 % - 2,24 = 23,76 % =420
4. kachnéka Katka 12 % - 2,24 = 9,76 %= 10%

| CELKEM.... 30 bodi




